



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE

TECHIRGHIOI

Bd. Dr. Victor Climescu, nr 34-40; Tel: 0241 481 711; Fax: 0241 735 705; Web: www.sbtghiol.ro

SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE
TECHIRGHIOI

SECRETARIAT 1

INTRARE Nr. 4577
IEȘIRE

Data 28.03.2022

DECLARAȚIE

privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele
Strategiei naționale anticorupție 2021-2025

Având în vedere Hotărârea nr. 1.269/2021 prin care a fost aprobată Strategia Națională Anticorupție 2021-2025 și documentele aferente acesteia, Sanatoriul Balnear și de Recuperare Techirghiol unitate sanitară de utilitate publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Ministerului Sănătății are rolul de a asigura servicii medicale curative și de recuperare, functionand pe principiile prevazute In Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sanatatii - republicata, participand la asigurarea stării de sănătate a populației, asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021- 2025, de natură a reduce cazurile de corupție, fraudă și incidentele de integritate în sectoarele expuse la corupție.

Recunoscand importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025, agenda de integritate organizațională - reprezintă ansamblul priorităților și obiectivelor instituționale asumate de conducerea instituției în vederea respectării și aplicării standardelor legale de integritate, sprijinim principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție asumându-ne îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a Sanatoriului Balnear și de Recuperare Techirghiol, în vederea promovării unui climat de integritate organizațională ,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE

prin care:

- se confirmă angajamentul că la nivelul Sanatoriului Balnear și de Recuperare Techirghiol să se dispună toate măsurile pentru a nu se săvârși fapte de corupție;
- condamnă coruptia în toate formele de manifestare precum și conflictul de interese și incompatibilitățile ca fiind fenomene ce afectează obiectivele Sanatoriului Balnear și de Recuperare Techirghiol și încrederea în acesta;
- își exprimă în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE

TECHIRGHIOI

Bd. Dr. Victor Climescu, nr 34-40; Tel: 0241 481 711; Fax: 0241 735 705; Web:www.sbtghiol.ro

- împreună cu reprezentanții instituției se adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă;
- susține și promovează creșterea gradului de respectare și aplicare a standardelor legale de integritate reflectate în inventarul anexa la Strategia Nationala Anticoruptie 2021-2025;
- contribuie la reducerea impactului corupției asupra cetățenilor și asigură implementarea cadrului legislativ anticoruptie ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticoruptie, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA;
- autoevaluează anual și informează Ministerul Sănătății cu privire la gradul de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al instituției, precum și referitor la stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției.

(enumerare în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

Această declarație a fost adoptată de către reprezentantul legal al Sanatoriului Balnear și de Recuperare Techirghiol

MANAGER
ȚUCMEANU ELENA ROXANA

